

Politica de confidențialitate

Grupul Bosch este o companie globală, formată din mai multe entități juridice diferite din diferite țări. În calitate de utilizator al ID-ului SingleKey, aveți dreptul de a cunoaște modul în care grupul Bosch și entitățile sale juridice prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal. Cu toate acestea, domeniul de aplicare al acestor informații diferă în funcție de țară. Pentru a lua cunoștință de notificările specifice privind protecția datelor, vă rugăm să selectați informațiile respective:

Politica de confidențialitate

1. Bosch.IO GmbH vă respectă confidențialitatea

Bosch.IO GmbH se bucură că ați optat să utilizați SingleKey ID.

Suntem foarte preocupați de protecția confidențialității dvs. în timpul prelucrării datelor dvs. cu caracter personal, precum și de securitatea tuturor datelor de afaceri. Prelucrăm datele cu caracter personal colectate în timp ce ați utilizat SingleKey ID în mod complet confidențial și numai în conformitate cu reglementările legale.

Protecția datelor și securitatea informațiilor sunt parte integrantă a politicii companiei noastre.

2. Operatorul

Bosch.IO GmbH este principalul responsabil de furnizarea SingleKey ID. În acest sens, datele dvs. vor fi colectate și prelucrate de Bosch.IO GmbH și vor fi transferate în scopuri de conectare la aplicațiile utilizate de dvs.

Acestea sunt datele noastre de contact:

Bosch.IO GmbH

Ullsteinstrasse 128, 12109 Berlin, Germania

În plus, prelucrăm datele dvs. în conformitate cu prevederile Regulamentului general privind protecția datelor și cu legile naționale privind protecția datelor, în responsabilitate comună cu persoanele responsabile pentru aplicațiile pe care le utilizați.

Utilizarea altor funcții ale SingleKey ID, în special administrarea datelor dumneavoastră principale și furnizarea unei prezentări generale a aplicațiilor dvs., este responsabilitatea comună a persoanelor responsabile pentru aplicațiile pe care le utilizați.

Pentru alte informații despre operațiunile individuale de prelucrare și drepturile dvs., consultați secțiunea 13.

3. Colectarea, prelucrarea și utilizarea datelor cu caracter personal

3.1. Principii

Datele cu caracter personal cuprind toate informațiile care vizează o persoană fizică identificată sau identificabilă. Acestea includ numele, adresele, numerele de telefon, adresele de e-mail, fotografiile sau orice alte date care exprimă identitatea unei persoane.

Colectăm, prelucrăm, și utilizăm date cu caracter personal (inclusiv adrese IP) numai când există fie un temei prevăzut prin lege în acest scop, fie ați consimțit la prelucrarea sau utilizarea datelor cu caracter personal (de ex. prin înregistrare).

3.2. Scopurile prelucrării și temeiul legal

Noi și furnizorii ai căror de la servicii le-am solicitat prelucrăm datele dvs. cu caracter personal în scopurile de prelucrare enumerate în continuare. Dorim să subliniem că aveți un drept special de a vă opune oricărei prelucrări, în temeiul legal al „interesului legitim” (consultați secțiunea Drepturile utilizatorului):

3.3. Înregistrarea și conectarea cu SingleKey ID

În conformitate cu condițiile noastre de utilizare și condițiile contractuale ale aplicațiilor pe care le utilizați, datele dvs. vor fi prelucrate în scopul furnizării SingleKey ID (înregistrare și conectare cu SingleKey ID). (Condiții generale de utilizare SingleKey ID)

În acest scop, următoarele date vor fi colectate și prelucrate de noi: ID-ul utilizatorului (adresa de e-mail sau numărul de telefon mobil), prenumele, numele, limba, țara și o parolă aleasă la discreție.

În timpul înregistrării, vom înregistra și acordul dvs. cu condițiile noastre de utilizare și acordul dvs. cu privire la această notă privind protecția datelor, împreună cu data și ora respectivului acord.

Temei legal: executarea contractului (condiții generale de utilizare)

3.4. Prezentare generală și administrarea datelor principale și a aplicațiilor cu SingleKey ID

Cu SingleKey ID, eliminăm necesitatea de a introduce și administra continuu date principale pentru aplicațiile conectate la SingleKey. În viitor, veți putea administra independent în profilul dvs. datele introduse în timpul înregistrării (adresa de e-mail, numărul de telefon mobil, prenumele, numele, limba și țara) și, prin urmare, vă veți asigura că datele dvs. principale rămân mereu la zi. Bosch.IO GmbH prelucrează aceste date în acest scop și, dacă este cazul, le distribuie aplicațiilor conectate la SingleKey ID.

Oferim și o prezentare generală a tuturor aplicațiilor conectate prin SingleKey ID-ul dvs.

Temei legal: executarea contractului

3.5. Investigarea întreruperilor de servicii și asigurarea securității

Prelucrăm datele dumneavoastră pentru a ne îndeplini obligațiile legale privind protecția datelor și pentru a ne îndeplini obligațiile contractuale.

Temei legal: obligații legale și executarea contractului

3.6. Protejarea și apărarea drepturilor noastre

Vă prelucrăm datele când există un interes legitim din partea noastră în exercitarea și apărarea drepturilor noastre.

Temei legal: interes legitim

4. Fișierele-jurnal

De fiecare dată când utilizați internetul, browserul sau dispozitivul dvs. mobil transferă automat anumite informații, pe care le stocăm în așa-numitele fișiere-jurnal.

Stocăm fișiere jurnal exclusiv în scopul de investigării întreruperile în furnizarea serviciului și pentru a asigura securitatea (de exemplu, pentru a investiga atacurile cibernetice). Aceste fișiere-jurnal sunt stocate scurt timp, după care sunt șterse. Fișierele-jurnal care trebuie păstrate în scopuri probatorii sunt excluse de la ștergere până la rezolvarea incidentului respectiv. În anumite cazuri, acestea pot fi transmise organelor de anchetă.

Mai exact, următoarele informații sunt salvate în fișiere-jurnal:

- Adresa IP (adresa protocolului de internet) a dispozitivului terminal utilizat la accesarea SingleKey ID
Adresa de internet a site-ului de la care s-a accesat oferta online (așa-numitul URL de origine sau URL vizitat anterior)

- Denumirea furnizorului de servicii prin care s-a accesat oferta online
- Numele fișierelor sau informațiilor accesate
- Data și ora, precum și durata de preluare a datelor
- Volumul de date transferate
- Sistemul de operare și informațiile despre browserul de internet utilizat, inclusiv suplimentele instalate (de ex. Flash Player)
- Codul de stare HTTP (de ex. „Solicitare reușită” sau „Nu s-a găsit fișierul”).

5. Copiii

Pentru a vă înregistra la SingleKey ID, trebuie să aveți vârsta legală.

6. Transfer de date

6.1. Transferul de date către alți operatori (generalități)

Datele dvs. cu caracter personal vor fi transferate către alte companii în cadrul domeniului de aplicare necesar scopului respectiv și numai dacă există un temei bine fundamentat pentru acest transfer.

În plus, datele pot fi transferate altor operatori dacă suntem obligați să procedăm astfel din cauza reglementărilor legale sau a dispozitivelor administrative sau judecătorești executorii sau dacă noi înșine sau un terț avem un interes legitim în transferul de date.

Date specifice privind temeiul legal pot fi găsite în secțiunea Scopurile prelucrării și temeiul legal. Dacă datele sunt transferate către terți pe baza unui interes legitim, acest aspect este explicat în prezenta notă privind protecția datelor.

6.2. Transferul de date către alte companii în scopul conectării cu SingleKey ID

Dacă doriți să utilizați SingleKey ID pentru a vă conecta la aplicațiile altor companii („furnizori de servicii”), vă veți conecta printr-un ecran de conectare furnizat de noi. După ce am verificat că v-ați înregistrat cu SingleKey ID, vom confirma autorizația dvs. către furnizorul de servicii respectiv și îi vom furniza datele de care are nevoie pentru a vă permite să vă conectați și astfel să utilizați aplicația specifică. Aceste date constau în adresa dvs. de e-mail, prenumele, numele, limba, țara și SingleKey ID-ul dvs. Nu vom comunica parola dvs.

6.3. Transferul de date către alte companii pentru oferirea unei perspective de ansamblu și permiterea administrării datelor principale și aplicațiilor prin SingleKey ID

În viitor, veți putea să vă administrați chiar dvs. datele principale cu SingleKey ID și să obțineți o perspectivă de ansamblu a tuturor aplicațiilor conectate la SingleKey ID. Această funcție este mereu disponibilă.

Orice actualizare a datelor principale va fi comunicată aplicațiilor conectate la SingleKey ID. Aceste date sunt utilizate de aplicații numai în scopuri bine definite.

În acest sens, serviciile sau companiile nu ne vor transfera date cu caracter personal. Aceste date rămân în cadrul serviciului propriu-zis.

6.4. Furnizori de servicii (generalități)

Încheiem contracte cu furnizori de servicii externi pentru activități precum vânzări și marketing, managementul contractelor, programare, găzduire de date și servicii de asistență telefonică. Am ales foarte atent acești furnizori de servicii și îi monitorizăm constant, în special în ceea ce privește atenția pe care o acordă manipulării și protejării datelor stocate la ei. Ne obligăm toți furnizorii de servicii să păstreze confidențialitatea și să respecte prevederile legale. Furnizorii de servicii pot fi și alte companii din cadrul Grupului Bosch.

6.5. Transferul către destinatari din afara SEE

De asemenea, transferăm date cu caracter personal către destinatari aflați în afara SEE, în așa-numitele țări terțe. În astfel de cazuri, ne asigurăm înainte de transfer fie că destinatarul datelor menține un nivel adecvat de protecție a datelor (de exemplu, pe baza unei decizii privind caracterul adecvat al acesteia din partea Comisiei UE pentru țara respectivă sau a unui acord exprimat de destinatar cu privire la așa-numitele clauze contractuale standard ale Uniunii Europene), fie că ați consimțit față de transferul unor astfel de date.

Aveți dreptul să primiți o prezentare generală a beneficiarilor din țări terțe și o copie a prevederilor convenite în mod specific, care asigură un nivel adecvat de protecție a datelor. În acest scop, vă rugăm să urmați instrucțiunile din secțiunea Contact.

7. Durata stocării și perioadele de păstrare

Stocăm datele dvs. cât este necesar pentru a furniza oferta noastră online și serviciile aferente ofertei sau cât timp avem un interes legitim în stocarea acestor date (de exemplu, după îndeplinirea obligațiilor noastre contractuale, este posibil să avem în continuare un interes legitim în marketingul prin corespondență). În toate celelalte cazuri – în special când anulați înregistrarea dvs. la SingleKey – vom șterge toate datele cu caracter personal, cu excepția datelor pe care suntem obligați să le stocăm pentru a respecta obligațiile noastre legale (de ex. din cauza perioadelor de păstrare conform codurilor fiscale și comerciale, suntem obligați să punem la dispoziție documente precum contracte și facturi pentru o anumită perioadă).

8. Utilizarea modulelor cookie

Se pot utiliza modulele cookie și mecanismele de urmărire în legătură cu furnizarea serviciului nostru online.

Modulele cookie sunt mici fișiere de text care se pot stoca pe dispozitivul dvs. când vizitați serviciul nostru online.

Urmărirea devine posibilă datorită diferitelor tehnologii. În special, procesăm informațiile cu tehnologie de pixeli și/sau în timpul analizei fișierelor-jurnal.

8.1. Categori

Distingem între modulele cookie necesare pentru funcționarea tehnică a SingleKey și ID și acele module cookie și mecanisme de urmărire care nu sunt necesare pentru funcționarea tehnică a SingleKey ID.

În general, SingleKey ID poate fi utilizată fără acele module cookie care nu servesc unor scopuri tehnice.

8.2. Modulele cookie necesare din rațiuni tehnice

Prin module cookie necesare din rațiuni tehnice, înțelegem acele module cookie fără care nu se poate asigura furnizarea tehnică a SingleKey ID. Aici sunt incluse module cookie care stochează date pentru a asigura reproducerea cursivă a conținutului video sau audio.

Astfel de module cookie vor fi șterse după încheierea vizitei dvs.

Modulele cookie care le folosim servesc la identificarea sau autentificarea utilizatorilor noștri și aparțin categoriei de module cookie necesare pentru funcționarea tehnică.

8.3. Module cookie și mecanisme de urmărire care nu sunt necesare din rațiuni tehnice

Utilizăm astfel de module cookie și mecanisme de urmărire numai dacă v-ați dat specific consimțământul dvs. prealabil.

9. Linkurile externe

Oferta noastră online poate conține linkuri către pagini de internet ale terților (mai exact, aparținând unor furnizori care nu sunt asociați cu noi). Odată ce se face clic pe un astfel de link, noi nu avem niciun control asupra colectării, prelucrării și utilizării datelor cu caracter personal – precum adresa IP sau URL-ul site-ului pe care se află linkul – care sunt transferate prin clic pe linkul către terț. Aceasta, deoarece comportamentul

terților depășește sfera noastră de control, cum este și firesc. Nu ne asumăm responsabilitatea pentru prelucrarea acestor date cu caracter personal de către terți.

10. Securitate

Angajații noștri și companiile care furnizează servicii în numele nostru au obligația de a păstra confidențialitatea și de a prevedea legilor privind protecția datelor în vigoare la momentul respectiv.

Luăm toate măsurile tehnice și organizaționale necesare pentru a asigura un nivel adecvat de securitate și pentru a vă proteja datele cu caracter personal gestionate de noi în special împotriva riscurilor de distrugere, manipulare, pierdere, modificare neintenționată sau ilegale, de divulgare neautorizată sau de acces neautorizat. Măsurile noastre de securitate fac obiectul unei îmbunătățiri continue pe baza evoluțiilor tehnologice.

11. Drepturile utilizatorilor

Pentru a vă exercita drepturile, utilizați detaliile furnizate în secțiunea Contact. În acest sens, vă rugăm să vă asigurați că puteți fi identificat(ă) cu claritate.

11.1. Dreptul la informare și acces:

Aveți dreptul de a obține informații de la noi despre prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal. În acest scop, vă puteți exercita dreptul de acces la informațiile cu caracter personal pe care le procesăm despre dvs.

11.2. Dreptul la rectificare și ștergere:

Aveți dreptul să solicitați corectarea datelor cu caracter personal inexacte și – cu condiția îndeplinirii prevederilor legale – completarea sau ștergerea acestor date.

Acest punct nu se aplică datelor necesare în scopuri de facturare sau contabilitate sau care fac obiectul unei perioade legale de păstrare. În cazul în care nu este necesar accesul la astfel de date, prelucrarea lor este restricționată (vedeți mai jos).

11.3. Restricționarea prelucrării

Cu condiția îndeplinirii prevederilor legale, ne puteți solicita să limităm prelucrarea datelor dvs.

11.4. Obiecție la prelucrarea datelor în temeiul legale de „interes legitim”:

În plus, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor dvs. cu caracter personal dacă o astfel de prelucrare este efectuată pe temeiul legal al „interesului legitim”. În acest caz, vom înceta să prelucrăm datele dvs., cu excepția cazului în care putem demonstra, în conformitate cu cerințele legale, că avem motive convingătoare și legitime care să prevaleze asupra drepturilor dvs.

11.5. Opoziția față de marketingul direct

În plus, vă puteți oricând opune prelucrării datelor dvs. cu caracter personal în scopuri de marketing direct. Cu toate acestea, dorim să subliniem că nu desfășurăm activități de marketing direct în legătură cu SingleKey ID.

11.6. Revocarea consimțământului

Dacă v-ați oferit consimțământul pentru prelucrarea datelor dvs., aveți dreptul de a vă revoca oricând acest consimțământ, cu efect pe viitor. Legalitatea oricărei prelucrări a datelor dvs. înainte de această revocare nu este afectată.

11.7. Portabilitatea datelor

În conformitate cu Regulamentul general privind protecția datelor (RGPD), valabil de la 25 mai 2018, aveți în continuare dreptul de a solicita ca orice date pe care le-ați furnizat să vă fie transferate într-un format

structurat, utilizat în mod obișnuit și care poate fi citit automat sau de a solicita - dacă rațiunile tehnice permit – ca astfel de date să fie transferate către un terț.

11.8. Anularea înregistrării:

Puteți rezilia oricând acordul de utilizator SingleKey ID prin anularea înregistrării. Faceți clic pe următorul link: . Rețineți că anularea înregistrării dvs. duce doar la ștergerea acelor date pentru care nu există perioade legale de păstrare.

După anularea înregistrării dvs. la SingleKey ID, se trimite o solicitare de ștergere a datelor către aplicațiile conectate la SingleKey ID. Decizia de a șterge datele stocate în aplicații individuale aparține aplicațiilor propriu-zise.

11.9. Dreptul de a depune o plângere în fața unei autorități de supraveghere:

Aveți dreptul de a depune o plângere în fața unei autorități pentru protecția datelor. Mai exact, puteți apela la autoritatea pentru protecția datelor cu responsabilitate asupra locului dvs. de reședință sau statului dvs. federal sau la autoritatea pentru protecția datelor responsabilă asupra locației companiei noastre. Acesta din urmă este:

Comisarul pentru protecția datelor și libertatea de informare al landului Baden-Württemberg

Adresă: Königstrasse 10a, 70173 Stuttgart, Germania

Adresa de corespondență: Postfach 10 29 32, 70025 Stuttgart, Germania

Telefon: +49 711 6155 41-0

Fax: +49 711 6155 41-15

E-mail: poststelle@lfdi.bwl.de

12. Contact

Dacă doriți să ne contactați, ne găsiți la adresa indicată în secțiunea Operatorul.

Pentru a vă exercita drepturile, aduce sugestii și înainta reclamații cu privire la prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal, sau pentru revocarea consimțământului dvs., vă recomandăm să contactați responsabilul nostru pentru protecția datelor:

Responsabil pentru protecția datelor

Information Security and Privacy (C/ISP)

Postfach 30 02 20, 70442 Stuttgart, Germania

E-mail: DPO@bosch.com

13. Informații care se vor furniza persoanelor vizate în conformitate cu articolul 13 din RGPD – Operatori asociați

Ca parte responsabilă pentru SingleKey ID, Bosch.IO GmbH exercită responsabilitatea comună, împreună cu terți responsabili pentru aplicația sau aplicațiile pe care le utilizați, pentru prelucrarea datelor dvs. în conformitate cu prevederile Regulamentului general privind protecția datelor și cu legile naționale privind protecția datelor. În conformitate cu art. 26 din RGPD (Operatori asociați), am convenit în scris să exercităm responsabilitatea comună pentru prelucrarea datelor. Mai exact, am stabilit și am convenit asupra responsabilităților și răspunderilor părților implicate. Pentru informații detaliate privind operațiunile individuale de prelucrare, vă rugăm să consultați de la Bosch.IO GmbH și fișa de informații privind prelucrarea datelor disponibilă la .

Informații privind responsabilitatea comună asupra persoanelor vizate, în conformitate cu articolul 26(2)(2) din RGPD

Partea 1: Bosch.IO GmbH, Ullsteinstrasse 128, 12109 Berlin, Germania

și

Partea 2: Toate părțile menționate în lista cu părți

Care este baza responsabilității comune?

Părțile menționate anterior vor colabora îndeaproape în materie de furnizare a SingleKey ID ca soluție unică exclusivă de conectare a Grupului Bosch. Aici este vizată și prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal. Părțile au stabilit de comun acord ordinea prelucrării acestor date în etapele individuale ale procesului. Drept urmare, acestea au o responsabilitate comună asupra protecției datelor dvs. cu caracter personal în timpul etapelor de proces descrise mai jos (art. 26 din RGPD).

Ca persoană vizată în conformitate cu RGPD, aveți dreptul la următoarele informații de la părțile menționate mai sus.

Pentru ce etape ale procesului există responsabilitate comună?

- Etapa de proces: Înregistrarea și conectarea cu SingleKey ID
- Responsabil: Bosch.IO GmbH

- Etapa de proces: Prezentare generală și administrarea datelor principale și a aplicațiilor cu SingleKey ID
- Responsabil: Bosch.IO GmbH

Ce au convenit părțile?

Pe baza responsabilității lor comune asupra protecției datelor, părțile menționate mai sus au convenit care dintre ele este responsabilă pentru îndeplinirea obligațiilor specifice în temeiul RGPD. Mai exact, aceasta se referă la exercitarea drepturilor persoanelor vizate (art. 15-21 din RGPD) și la îndeplinirea obligațiilor privind furnizarea de informații (art. 13-14 din RGPD).

Acest acord este necesar deoarece, în timpul furnizării și operării SingleKey ID și a funcțiilor sale, datele cu caracter personal sunt prelucrate în diferite etape ale procesului și de diferite sisteme operate fie de Bosch.IO GmbH, fie de toate părțile numite în lista părților.

Ce semnificație are acest lucru pentru dvs. în calitate de persoană vizată?

Deși există o responsabilitate comună, părțile își îndeplinesc obligațiile din legea privind protecția datelor în conformitate cu responsabilitățile lor aferente pentru activitățile individuale de prelucrare, după cum urmează:

- În conformitate cu responsabilitatea lor comună, părțile vor furniza persoanei vizate orice informații solicitate în temeiul articolelor 13 și 14 din RGPD într-o formă precisă, transparentă, inteligibilă și ușor de accesat, într-un limbaj clar și simplu. Aceste informații se furnizează gratuit. În acest scop, fiecare parte va pune la dispoziția celeilalte părți toate informațiile necesare din zona sa de operare.
- Părțile se vor informa reciproc și fără întârziere cu privire la orice poziții juridice pe care le-ați invocat în calitate de persoană vizată. Ele își furnizează reciproc toate informațiile necesare pentru a răspunde cererilor de informații.
- Ca persoană vizată, veți primi în principiu informațiile de la Bosch.IO GmbH. Indiferent de acest acord intern, puteți și să vă exercitați drepturile în calitate de persoană vizată direct împotriva oricărei părți.

Care sunt părțile contractante?

Toate entitățile Bosch care au semnat Scrisoarea de aderare la Acordul de Operator cu responsabilitate comună sunt denumite în continuare părți contractante.

Lista părților

Numele persoanei juridice, datele de contact și data semnării Scrisorii de aderare:

- Automobility Services and Solutions Private Limited, Hosur Road, Adugodi, Bangalore 560030, India, 29.08.2023
- Bosch Access Systems GmbH, Charlottenburger Allee 50, 52068 Aachen, Germany, 21.02.2022
- Bosch Automotive Service Solutions Pty. Ltd., C/o RBAU/FC, 1555 Centre Road, Clayton, VIC 3168, Australia, 22.12.2022
- Bosch Building Automation GmbH, Kapellenweg 42, 33415 Verl, Germany, 26.01.2022
- Bosch Corporation, 3-6-7, Shibuya, Shibuya-ku, 150-8360 Tokyo, Japan, 27.02.2023
- Bosch Energy and Building Solutions B.V., Ringwade 31A, 3439 LM Nieuwegein, Netherlands, 18.03.2023
- Bosch Global Software Technologies Private Limited, No. 123, Industrial Layout, Hosur Road, Koramangala, Bangalore, Karnataka, 560095, India, 11.10.2022
- Bosch Healthcare Solutions GmbH, Stuttgarter Straße 130, 71332 Waiblingen, Germany, 31.07.2023
- Bosch.IO GmbH, Ullsteinstrasse 128, 12109 Berlin, Germany, 30.11.2022
- Bosch Limited, P.O. Box 3000, Hosur Road, Adugodi, Bangalore - 560030, India, 01.09.2022
- Bosch Power Tools B.V., Konijnenberg 60, 4825 BD Breda, Netherlands, 08.11.2022
- Bosch Rexroth AB, Rosterigränd 12, 117 61 Stockholm, Sweden, 14.11.2022
- Bosch Rexroth AG, Zum Eisengießer 1, 97816 Lohr am Main, Germany, 28.09.2022
- Bosch Rexroth A/S, Telegrafvej 1, 2750 Ballerup, Denmark, 11.11.2022
- Bosch Rexroth A/S, Berghagan 1 (Postboks 3007), Langhus (Ski), Norway, 26.10.2022
- Bosch Rexroth B.V., Kruisbroeksestraat 1, AA 5281 Boxtel, Netherlands, 26.10.2022
- Bosch Rexroth Canada Corp., Prince Charles Drive South 490, Ontario, L3B 5X7 Welland, Canada, 05.12.2022
- Bosch Rexroth Chile SpA, Calle El Cacique 0258, Providencia, Santiago de Chile, Chile, 23.09.2022
- Bosch Rexroth Corporation, 6-7, Shibuya 3-chome, Shibuya-ku, Tokyo 150-0002, Japan, 02.10.2022
- Bosch Rexroth Corporation, 5150 Prairie Stone Parkway, 60192 Hoffmann Estates, USA, 05.12.2022
- Bosch Rexroth DSI S.A.S., Boulevard Irène-Joliot-Curie 91, 69634 Vénissieux, France, 17.10.2022
- Bosch Rexroth GmbH, Industriepark 18, 4061 Pasching, Austria, 25.10.2022
- Bosch Rexroth (India) Private Ltd., Railway Station Vatva, Ahmedabad, 382 445 Vatva, India, 04.11.2022
- Bosch Rexroth Kft., Angol ucta 34, 1149 Budapest, Budapest, Hungary, 20.10.2022
- Bosch Rexroth Korea Ltd., 1515-14, Dadae-Dong, Saha-Ku, 604-826 Busan, Korea, 02.10.2022
- Bosch Rexroth Ltd., St. Neots, Cromwell Road 15, 192ES Cambs, United Kingdom, 10.01.2023
- Bosch Rexroth Ltda., Rod. Dom Pedro I KM 97 N.8800 - Ponte Nova, 13252-800 Itatiba (San Paulo), Brazil, 22.09.2022
- Bosch Rexroth N.V., Rue Henry Genesse 1, 1070 Brüssel, Belgium, 02.12.2022
- Bosch Rexroth Oil Control S.P.A, Via Marcho Antonio Colonna 35 cap, 20149 Milano, Italy, 03.11.2022
- Bosch Rexroth Otomasyon San. ve Tic. A.Ş, Gebze Şubesi, TOSB 1.Cadde 14. Sokak No:10, 41420 Çayırova-Kocaeli, Turkey, 30.09.2022
- Bosch Rexroth OY, Ansatie 6, 01740 Vantaa, Finland, 02.11.2022
- Bosch Rexroth Pty Ltd, Tầng 14, Ngôi nhà Đức, 33 Lê Duẩn, Phường Bến Nghé, Quận 1, Thành phố Hồ Chí Minh City, Vietnam, 01.12.2022
- Bosch Rexroth S.A., Ercheias Str. 37, 19400 Koropi, Greece, 12.10.2022
- Bosch Rexroth S.A.S., Boulevard Irène-Joliot-Curie 91, 69634 Vénissieux, France, 12.10.2022
- Bosch Rexroth S.L., Calle Hermanos Nobleja 19, Madrid, Spain, 24.10.2022
- Bosch Rexroth S.p.A., Strada Statale Padana Superiore 11, n.41, 20063 Cernusco sul Naviglio, Italy, 11.10.2022
- Bosch Rexroth SA de C.V., Calle Neptuno 72, 07700 Mexico D.F., Mexico, 05.12.2022
- Bosch Rexroth Sales S.R.L, Aurel Vlaicu str. No.2, 515400 Blaj - Alba, Romania, 06.10.2022
- Bosch Rexroth Schweiz AG, Hemrietstr. 2, 8863 Buttikon, Switzerland, 22.09.2022
- Bosch Rexroth SDN BHD, 11, Jalan Astaka U8/82, Bukit Jelutong, 40150 Shah Alam, Selangor Darul Ehsan, Malaysia, 28.11.2022
- Bosch Rexroth Sp.z o.o., ul. Jutrzenki 102/104, 02-230 Warszawa, Poland, 21.10.2022

- Bosch Rexroth spol. s.r.o, Tezební 1238/2, 62700 Brno, Czech Republic, 26.10.2022
- Bosch Sanayi Ve Ticaret A.S., Organize San. Bölgesi, Yeşil cad. No:27, Nilüfer, 16372 Bursa, Turkey, 05.12.2022
- Bosch Security Systems B.V., Torenallee 49, 5617 BA Eindhoven, Netherlands, 09.03.2023
- Bosch Security Systems France S.A.S., 24 Rue de Stalingrad, 93700 Drancy, France, 24.03.2023
- Bosch Security Systems, LLC., 130 Perinton Parkway. Fairport, NY. 14450, USA, 06.12.2022
- Bosch Security Systems Pty Lt, Level 2, 21 Solent Circuit, Baulkham Hills, NSW 2153, Australia, 21.12.2022
- Bosch Security Systems - Sistemas de Segurança SA., Av. Infante D. Henrique, Lote 2E-3E, 1800-220 Lisboa, Portugal, 03.04.2023
- Bosch Sortotec GmbH, Gerhard-Kindler-Strasse 9, 72770 Reutlingen, Germany, 30.06.2023
- Bosch Service Solutions GmbH, Mainzer Landstraße 193, 60326 Frankfurt, Germany, 07.06.2022
- Bosch Service Solutions, S.A.U., Avenida de la Institución Libre de Enseñanza, 19, 28037 Madrid, Spain, 28.03.2023
- Bosch Sicherheitssysteme GmbH, Postfach 11 11, 85626 Grasbrunn, Germany, 18.01.2022
- Bosch Termotechnika s.r.o., Průmyslová 372/1, 108 00 Prague 10, Czech Republic, 01.04.2022
- Bosch Termotecnologia S.A., Av. Infante D. Henrique, 1800-220 Lisboa, Portugal, 15.03.2022
- Bosch Termoteknik Isitma ve Klima Sanayi Ticaret Anonim Sirketi, Aydınevler Mahallesi İnönü Caddesi No:20, Ofis Park A Blok, Küçükyalı 34854 İstanbul, Turkey, 17.05.2022
- Bosch Thermotechniek B.V., Zweedsestraat 1, 7418 BG Deventer, Postbus 3, 7400 AA Deventer, Netherlands, 28.04.2022
- Bosch Thermotechnik AG, Netzibodenstrasse 36, 4133 Pratteln, Switzerland, 30.06.2022
- Bosch Thermotechnik GmbH, Sophienstraße 30-32, 35576 Wetzlar, Germany, 05.07.2022
- Bosch Thermotechnology Corp., 65 Grove St Watertown, MA, 02472, USA, 25.05.2022
- Bosch Thermotechnology Ltd., Cotswold Way, Worcester, United Kingdom, 07.03.2022
- Bosch Thermotechnology NV/SA, Zandvoortstraat 47, 2800 Mechelen, Belgium, 25.04.2022
- Bosch Thermoteknik AB, Hjalmarydsvägen 8, 573 28 Tranås, Sweden, 21.04.2022
- BSH domácí spotřebiče s.r.o. – organizačná zložka Bratislava, Ambrušova 5785/4, 821 04 Bratislava, Slovakia, 15.03.2023
- BSH domácí spotřebiče s.r.o., Radlická 350/107c, 158 00 Praha 5, Czech Republic, 13.02.2023
- BSH Domakinski Uredi Bulgaria EOOD, Бизнес център ФПИ, et.5, София - 1407, Bulgaria, 27.05.2022
- BSH Electrocasnice S.R.L., Sos. Bucuresti Ploiesti no. 19 - 21, 1st floor , section 2, district 1, 013682 Bukarest, Romania, 05.04.2023
- BSH Electrodomésticos España, S.A, Ronda del Canal Imperial de Aragón, 18-20 (Parque empresarial Pla-Za), 50197 Zaragoza, Spain, 18.07.2022
- BSH Electrodomésticos SAC, Elmer faucett 3551, Callao 07036, Peru, 03.05.2023
- BSH électroménagers S.A., 13-15 ZI Breedewues, 1259 Senningerberg, Luxembourg, 20.03.2023
- BSH Electroménager S.A.S., CS 90045, 93582 Saint-Ouen Cedex, France, 21.12.2021
- BSH Electroménagers (SA), N°311 Boulevard Ghandi, Quartier Plateau, 20100 Casablanca, Morocco, 04.10.2022
- BSH Elettrodomestici S.p.A., Via Marcello Nizzoli 1, I-20147 Milano, Italy, 24.08.2022
- BSH Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş., Fatih Sultan Mehmet Mahallesi, Balkan Caddesi N° 51, TR-34771 Ümraniye, Istanbul, Turkey, 09.01.2023
- BSH Hausgeräte AG, Fahrweidstraße 80, CH-8954 Geroldswil, Switzerland, 01.09.2022
- BSH Hausgeräte Gesellschaft mbH, Quellenstraße 2a, 1100 Wien, Austria, 12.09.2022
- BSH Hausgeräte GmbH, Carl-Wery-Straße 34, 81739 München, Germany, 08.11.2022
- BSH Háztartási Készülék Kereskedelmi Kft., Árpád fejedelem útja 26-28., 1023, Budapest, Hungary, 30.01.2023
- BSH Hišni aparati d.o.o. Nazarje, Savinjska cesta 30, 3331 Nazarje, Slovenia, 27.05.2022
- BSH Home Appliance S.A., Rue Picard 7 - box 400, 1000 Bruxelles, Belgium, 16.12.2021
- BSH Home Appliances AB filialas Vilnius, J. Balčikonio g. 9, LT-08247 Vilnius, Lithuania, 21.04.2023
- BSH Home Appliances AB filiāle Latvijā, Strēlnieku 1, 1010 Rīga, Latvia, 08.09.2023
- BSH Home Appliances AB, Eesti Filiaal, Lootsa 12, 11415 Tallinn, Estonia, 19.09.2023
- BSH Home Appliances AB, Landsvägen 32, S-16929 Solna, Sweden, 30.11.2022
- BSH Home Appliances Corporation, 1901 Main Street Suite 600, CA 92614 Irvine, USA, 02.06.2022
- BSH Home Appliances FZE, Plot No Mo0523 Jafza North, P.O. Box 17312, United Arab Emirates, 24.01.2023

- BSH Home Appliances Limited, Grand Union House, Old Wolverton Road, Wolverton, Milton Keynes, MK12 5PT, United Kingdom, 13.02.2023
- BSH Home Appliances Limited, Unit 07, 23/F, CDW Building, 388 Castle Peak Road, Tsuen Wan, New Territories, Hong Kong, 09.10.2023
- BSH Home Appliances LLC, Second Floor of the Administrative Building on Plot 12b04 of Cairo Festival City, New Cairo, Cairo Governorate, Egypt, 14.02.2022
- BSH Home Appliances LLP, Floor 7, Building 22/5, Haji Mukan street, Medeu District, Almaty, 050059, Republic of Kazakhstan, 20.02.2023
- BSH Home Appliances Ltd., Ital Thai Tower, Unit 209 (2034/31-39) 2nd Floor, New Petchburi Road, Bangkok, Huaykwang District, Bangkok 10310, Thailand, 23.02.2023
- BSH Home Appliances Ltd., Level 3 AON House Smales Farm 74 Taharoto Road, Takapuna Auckland 0622, New Zealand, 28.03.2023
- BSH Home Appliances Ltd, 6696 Financial Drive, Unit 3, Mississauga, ON L5N 7J6, Canada, 13.07.2022
- BSH Home Appliances Private Limited, 11F., No. 80, Zhouzi St., Neihu dist., Taipei City 11493, Taiwan (R.O.C), 21.09.2023
- BSH Home Appliances Pte. Ltd., 11 Bishan Street 21, 573943, Singapore, 04.10.2022
- BSH Home Appliances Pty. Ltd., 1555 Centre Road, Clayton VIC 3168, Australia, 23.08.2022
- BSH Home Appliances (Pty) Ltd., 37 Commerce Crescent Sandown, Sandton Johannesburg 2031, South Africa, 22.11.2022
- BSH Home Appliances Sdn. Bhd., Unit No. 2-1 Level 2 CP Tower, No. 11 Jalan 16/11, Pusat Dagang Seksyen 16, 46350 Petaling Jaya, Selangor, Malaysia, 07.12.22
- BSH Home Appliances (Vietnam) Co. Ltd c/o, Deutsches Haus, 14th Floor, 33 Le Duan Street, Ben Nghe Ward, District 1, Ho Chi Minh City, Vietnam, 22.02.2023
- BSH Household Appliances Manufacturing Private Limited, Arena House, 2ndFloor Main Building, Plot No. 103, Road No.12, MIDC, Andheri East, Mumbai 400093, India, 05.10.2022
- BSH Huishoudapparaten B.V., Postbus 259, 2130 AG Hoofddorp, Netherlands, 07.06.2023
- BSH Husholdningsapparater A/S, Grensesvingen 9, N-0661 Oslo, Norway, 30.11.2022
- BSH Hvidevarer A/S, Telegrafvej 4, 2750 Ballerup, Denmark, 30.11.2022
- BSH Ikiakes Syskeves A.B.E 17th km Ethnikis odon Athinon, Lamias & Potamou 20, 14564 Kifissia, 24.02.2023
- BSH Kodinkoneet Oy, PO Box 123, 00201 Helsinki, Finland, 19.04.2023
- BSH kućanski uređaji d.o.o., Ulica grada Vukovara 269F, 10000 Zagreb, Croatia, 27.05.2022
- BSH Kućni aparati d.o.o. Beograd, Omladinskih brigada 90E, 11070 Beograd, Serbia, 27.05.2022
- BSH Sprzet Gospodarstwa Domowego Sp. z o.o., Al. Jerozolimskie 183, PL 02-222 Warszawa, Poland, 29.09.2022
- BSHP - Electrodomésticos, Sociedade Unipessoal Lda, Rua Alto do Montijo 15, 2790-012 Carnaxide, Portugal, 28.09.2021
- Công ty TNHH Bosch Việt Nam. (Bosch Vietnam Co., Ltd.), Tầng 14, Tòa nhà Deutsches Haus, 33 Lê Duẩn, Phường Bến Nghé, Quận 1, TP.HCM, Vietnam, 28.10.2022
- Constructa-Neff Vertriebs-GmbH, Carl-Wery-Straße 34, 81739 München, Germany, 08.11.2022
- e.l.m. leblanc SAS, 124-126 rue de Stalingrad, 93711 Drancy, France, 17.02.2022
- ETAS GmbH, Borsigstraße 24, 70469 Stuttgart, Germany, 28.04.2023
- Ferroknepper Buderus S.A., B.P. 201, L-4003 Esch-Sur-Alzette, Luxembourg, 23.03.2022
- Freud S.p.A., Società unipersonale, Via Remigio Solari, 7, 30050 Pavia di Udine (UD), Italy, 11.10.2022
- Gaggenau Hausgeräte GmbH, Carl-Wery-Straße 34, 81739 München, Germany, 08.11.2022
- grow platform GmbH, Grönerstraße 9, 71636 Ludwigsburg, Germany, 25.10.2022
- Home Connect GmbH, Carl-Wery-Str. 34, 81739 München, Germany, 30.09.2021
- MIVIN Engineering Technologies Private Limited, Plot No. 531, 4th Phase, 2nd Stage Peenya, Bangalore - 560 058, India, 28.11.2022
- NEVONEX GmbH, Bergfeldstraße 2, 83607 Holzkirchen, Germany, 10.11.2022
- PT BSH Home Appliances, APL Tower 20th Floor Units T7-T9, Jalan Letjen S. Parman Kavling 28, Kelurahan Tanjung Duren Selatan Grogol Petamburan, West Jakarta 11470, Republic of Indonesia, 29.11.2022
- PT Robert Bosch, Palma Tower, 10th floor, Jl. RA Kartini II-S Kav.6, Jakarta Selatan 12310, Indonesia, 20.09.2022

- Residential IoT Services GmbH, Steiermärker Str. 3–5, 70469 Stuttgart, Germany, 17.05.2021
- Robert Bosch AB, Isafjordsgatan 15, 164 26 Kista, Sweden, 21.08.2022
- Robert Bosch AG, Goellnergasse 15-17, 1030 Vienna, Austria, 14.03.2022
- Robert Bosch AG, Luterbachstrasse 10, 4528 Zuchwil, Schweiz, 19.08.2022
- Robert Bosch Argentina Industrial S.A, Blanco Encalada 250 – B1642AMQ, San Isidro – Buenos Aires, Argentina, 31.08.2022
- Robert Bosch AS, Rosenholmveien 25, 1414 Trollåsen, Norway, 11.03.2022
- Robert Bosch A/S, Telegrafvej 1, 2750 Ballerup, Denmark, 19.07.2022
- Robert Bosch (Australia) Proprietary Limited, C/o RBAU/FC, 1555 Centre Road, Clayton, VIC 3168, Australia, 22.12.2022
- Robert Bosch B.V., Kruisbroeksestraat 1, 5281 RV Boxtel, Netherlands, 07.05.2023
- Robert Bosch Company Ltd., 21/F, FOYER, 625 King’s Road, North Point, Hong Kong, 11.05.2023
- Robert Bosch d.o.o., Kidričeva 81, 4220 Škofja Loka, Slovenia, 22.08.2022
- Robert Bosch d.o.o., Kneza Branimira 22, 10040 Zagreb, Croatia, 09.03.2022
- Robert Bosch d.o.o., Milutina Milankovića 9ž, 11070 Belgrade, Serbia, 20.09.2022
- Robert Bosch East Africa Ltd., P.O. Box 66156-00800, Nairobi, Kenya, 08.09.2022
- Robert Bosch Egypt LLC, 12 Kamal El Din Hussein Street, 6th floor, Sheraton P.O. Box 11 799, Cairo, 17.01.2023
- Robert Bosch EOOD, Cherni Vrah 51B blvd, FPI business centre, 1407 Sofia, Bulgaria, 28.09.2022
- Robert Bosch Espana S.L.U., Calle de los Hermanos García Noblejas, 19., 28037 Madrid, Spain, 20.03.2022
- Robert Bosch (France) S.A.S., 32 avenue Michelet, 93404 Saint-Ouen, France, 06.09.2022
- Robert Bosch Ghana Limited, 23 Kofi Annan Road, Airport Residential Area, Accra, Ghana, 26.01.2023
- Robert Bosch GmbH, Robert-Bosch-Platz 1, 70839 Gerlingen-Schillerhöhe, Germany, 09.06.2021
- Robert Bosch Hausgeräte GmbH, Carl-Wery-Straße 34, 81739 München, Germany, 10.11.2022
- Robert Bosch Inc., Unit B 11th Floor, Ten West Campus, 20 Le Grand Street, Mckinley West, Fort Bonifacio, Taguig City 1634, Philippines, 17.10.2022
- Robert Bosch Inc., 6955 Creditview Rd., Mississauga ON, L5N 1R1, Canada, 22.08.2022
- Robert Bosch Ireland Ltd., M50 Business Park, Ballymount, Dublin 12, Ireland, 03.01.2023
- Robert Bosch Kft, Gyoemroei ut 104., 1103 Budapest, Hungary, 28.04.2022
- Robert Bosch Korea Limited Company, 5, Sinilseo-ro, Daedeok-gu, Daejeon, 34325, South Korea, 24.08.2022
- Robert Bosch Limitada, Condominio Dolce Vita, Torre 1C, 8º andar, Talatona, Luanda, Angola, 11.11.2022
- Robert Bosch Limitada, Via Anhanguera, km 98, Vila Boa Vista, 13.065-900 – Campinas – SP, Brazil, 02.09.2022
- Robert Bosch Limited, C/-PWC, Level 8 Pwc Tower, 188 Quay St, Auckland, New Zealand, 22.12.2022
- Robert Bosch Limited, Head Office FYI Tower 1, 4th floor, 2525 Rama4 Road Klong Toei, Bangkok 10110, Thailand, 15.12.2022
- Robert Bosch Limited, 48 Isaac John Street, CDL Building GRA Ikeja, Lagos, Nigeria, 25.01.2023
- Robert Bosch LLC, 38000 Hills Tech Drive, Farmington Hills, MI 48331, United States of America, 08.12.2022
- Robert Bosch Ltda. Colombia, Carrera 45 108 A 50 Lt 1, Bogota, 819, Colombia, 30.08.2022
- Robert Bosch Ltd., Viewfield Industrial Estate, Glenrothes, KY6 2RD, United Kingdom, 22.08.2022
- Robert Bosch Ltd., 1 v, P. Tychyny ave., office A701, 02152 Kyiv, Ukraine, 06.05.2022
- Robert Bosch Manufacturing Solutions GmbH, Wernerstraße 51, 70469 Stuttgart, Germany, 28.09.2021
- Robert Bosch México, S.A. de C.V., Guillermo González Camarena # 333, Colonia Centro de Ciudad Santa Fe, Álvaro Obregón, C.P.01210, Mexico, Mexico City, 12.12.2022
- Robert Bosch Middle East FZE, DAFZA, West Wing 5A, Office 701, P.O. Box 54307, Dubai, United Arab Emirates, 13.12.2022
- Robert Bosch Morocco SARL AU, 1100 Blvd El Qods, Nearshore Park, Shore 14, 1er étage, N°101, Sidi Maârouf, Casablanca, Morocco, 10.11.2022
- Robert Bosch odbytová s.r.o., Radlická 350/107d, 158 00 Praha 5, Czech Republic, 16.08.2022
- Robert Bosch OÜ, Kesk tee 10, EST-75301 Harjumaa, Estonia, 08.03.2022
- Robert Bosch Oy, Robert Huberin tie 16 A, 01510 Vantaa, Finland, 11.03.2022

- Robert Bosch Paraguay S.A., Calle Austria N° 1585 esq. Avda. San Martin, edificio Sky Center 8vo piso oficina 803, Asunción, Paraguay, 01.06.2023
- Robert Bosch Power Tools GmbH, Max-Lang-Strasse 40-46, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany, 07.09.2022
- Robert Bosch (Pty) Ltd, 96, 15th Street, Randjespark, Midrand Private Bag X118, Halfway House, 1685. Gauteng, South Africa, 30.08.2022
- Robert Bosch S.A., Av. Infante D. Henrique, Lote 2E-3E, 1800-220 Lisboa, Portugal, 16.01.2022
- Robert Bosch S.A., Calle El Cacique 0258, RCH-7750011 Santiago de Chile, Chile, 14.03.2022
- Robert Bosch S.A., Erchias 37, 19400 Koropi, Greece, 16.03.2022
- Robert Bosch S.A. N.V., Henri-Joseph Genessestraat 1, 1070 Brussel, Belgium, 09.03.2023
- Robert Bosch Saudi Arabia Ltd, Al Arouba Alwrood, 11323 Riyadh, Saudi Arabia, 14.12.2022
- Robert Bosch, S. de R.L. de C.V., Guillermo González Camarena # 333, Colonia Centro de Ciudad Santa Fe, Álvaro Obregón, C.P.01210, Mexico, Mexico City, 12.12.2022
- Robert Bosch Sdn Bhd, No. 8A, Jalan 13/6, Petaling Jaya, 46200, Selangor, Malaysia, 14.09.2022
- Robert Bosch Service Solutions - Costa Rica Sociedad Anonima, America Free Zone, Building C-12, 5th Floor, San Francisco, Heredia, Costa Rica, 07.06.2023
- Robert Bosch SIA, Mūkusalas iela 101, LV-1004 Riga, Latvia, 08.03.2022
- Robert Bosch Smart Home GmbH, Schockenriedstr. 17, 70565 Stuttgart-Vaihingen, Germany, 16.12.2022
- Robert Bosch Sociedad Anónima – Ecuabosch, Edificio Colon Corp - 1 piso - Oficina 101/102, Parque Empresarial Colon, Guayaquil 090510, Ecuador, 07.07.2023
- Robert Bosch (South East Asia) Pte Ltd, 11 Bishan St 21, Singapore 573943, Singapore, 26.10.2022
- Robert Bosch S.p.A. Società Unipersonale, Via M.A. Colonna, 35, 20149 Milano, Italy, 24.10.2022
- Robert Bosch Sp. z o. o., ul. Jutrzenki 105, 02-231 Warsaw, Poland, 29.03.2022
- Robert Bosch spol. s r.o., Ambrušova 4, 821 04 Bratislava, Slovakia, 21.04.2022
- Robert Bosch S.R.L., Str. Horia Macelariu nr. 30-34, 013937 Bukarest, Romania, 09.01.2023
- Robert Bosch Taiwan Co., Ltd., Floor 6, No. 90, Section 1, Jian'guo North Road, Jhongshan Dist., Taipei City, 104, Taiwan, 21.10.2022
- Robert Bosch Tool Corporation, 1800 West Central Road, Mount Prospect, IL 60065, United States of America, 26.10.2022
- Robert Bosch Tunisie SARL, 12 Rue Lac Toba, 1053 Les berges du lac, Tunis, Tunisia, 11.11.2022
- Robert Bosch UK Holdings Ltd., Broadwater Park North Orbital Road, Denham, Uxbridge, England, UB9 5HJ, United Kingdom, 03.01.2023
- Robert Bosch Uruguay S.A., Av. Italia 7519, local 004 (esq. Barradas) - Art Carrasco Business – Código postal 11.500, Montevideo, Uruguay, 31.08.2022
- Scintilla AG, Luterbachstrasse 10, CH-4528 Zuchwil, Switzerland, 28.06.2023
- SEG Hausgeräte GmbH, Carl-Wery-Straße 34, 81739 München, Germany, 14.11.2022
- sia Abrasives Belgium NV SA, Z.5 Mollem 580, 1730 Mollem (Asse), Belgium, 09.12.2022
- sia Abrasives, Inc. USA, 515 Lincoln County Parkway Extension, NC Lincolnton, 28092, USA, 27.02.2023
- sia Abrasives Industries AG, Mühlewiesenstrasse 20, 8501 Frauenfeld, Switzerland, 01.03.2023
- The Kobi Company, Ambachtenlaan 7C, 3001 Heverlee, Belgium, 16.12.2022
- TOV "BSH Pobutova Technika", Radyschcheva st. 10/14, 03680 Kyiv, Ukraine, 26.06.2023
- UAB Robert Bosch, Ateities pl. 79A, LT-52104 Kaunas, Lithuania, 08.03.2022